

TISAK: MAK, Glasnik SiM, Glasnik Svetog Josipa, Brat Franjo
Pozivamo vas da oni koji još nisu, postanu **prijatelji Caritasa!**

KNJIŽICE ZA OBITELJSKI DAR MOŽETE PODIĆI

U ŽUPNOM UREDU ILI U CRKVI

ŽUPNI URED VIDOVEC : 042/ 741-332

UREDNO VRIJEME:

PONEDJELJAK, UTORAK, ČETVRTAK I PETAK: 18 – 19 sati

SRIJEDA: 9 – 10 sati

ŽUPNI URED NE RADI:

SUBOTOM, NEDJELJOM, NA VELIKE CRKVENE I DRŽAVNE BLAGDANE !

BISKUPIJSKO HODOČAŠĆE MINISTRANATA U LUDBREG:

četvrtak: 29.08. 2019.

Početak u 9 sati u Ludbregu – završetak oko 13 i 30 min:

(ministranti – javite se župniku do: 27.08. 2019. – utorak)

ŽUPA VIDOVEC; ZAVJETNO HODOČAŠĆE U LUDBREG :

31.08.2019. (subota)

(sveta misa u Ludbregu : 11 sati)

KRŠTENJE DJETETA: RODITELJI, JAVITI SE DVA MJESECA RANIJE

VJENČANJE: ZARUČNICI, JAVITE SE ŠEST MJESECI RANIJE

DAROVALI ZA POTREBE ŽUPE

Lešnjak Ivan, Krkanec = 500 kn
Ob. Canjuga Josip, Vidovec = 300 kn
Milčjenko Koren, Cargovec = 300 kn
Jedna obitelj, Zamlača = 260 kn

Ob. Jamnić Ivanka, Budislavec = 200 kn
Ob. Cafuk-Horvat, Budislavec = 200kn
Ob. Gredelj, Nedeljanec = 300 kn
Jedna osoba, Nedeljanec = 300 kn

Župa Svetog Vida Vidovec

Informativni listić župe, godina 15. broj 33

Izdaje: RKT. ŽUPA SV. VIDA, Trg Sv. Vida 6, 42205 Vidovec

Odgovara: Branko Švogor, župnik



21. Nedjelja kroz
godinu

25. kolovoz 2019.

Evandjelje: Lk 13,22-30

U ono vrijeme: Isus je prolazio i naučavao gradovima i selima. Reče mu tada netko: „Gospodine, jeli malo onih koji se spasavaju ? „ A On im reče: „ Borite se da uđete na uska vrata jer mnogi će, velim vam, tražiti da uđu, ali neće moći. Kada gospodar kuće ustane i zaključa vrata, a vi stojeći vani počnete kucati na vrata: Gospodine, otvori nam ! On će vam odgovoriti; Ne znam vas odakle ste ! Tada ćete početi govoriti: Pa mi smo s tobom jeli i pili, po našim si trgovima naučavao ! A On će vam reći: Kažem vam; ne znam odakle ste. Odstupite od mene, svi zlotvori! Ondje će biti plač i škrgut zubi kad ugledate Abrahama, Izaka i Jakova i sve proroke u kraljevstvu Božjem, a sebe vani, izbačene. I doći će s istoka i zapada, sa sjevera i juga i sjesti za stol u kraljevstvu Božjem. Evo, ima posljednjih koji će biti prvi, ima i prvih koji će biti posljednji „.

Isus je na putu prema Jeruzalemu i netko postavlja pitanje o spasenju. Mogao je odgovoriti onako kako je to učinio u drugim prilikama, navodeći sveto pismo, uzvraćajući protupitanjem. Umjesto toga, Isus upozorava da se treba čuvati površnih pristupa životnim pitanjima te da najvažnija pitanja, ono o spasenju, ne shvaćamo kao ostali ljudi koji nemaju vjere. Isus ovdje govori o dva puta: jedan vodi u propast a drugi koji vodi u život vječni. Uska vrata koja ovdje spominje, upućuju na nasljedovanje njegovog puta; muke i križa; „uzmite jaram svoj na sebe i učite se od mene jer sam krotka i ponizna srca „. Tko se danas želi poniziti, tko danas želi biti maleni ili neznatni. Svi želimo biti prvi, svi želimo sjediti u prvim klupama, svi želimo da nas ljudi hvale, svi želimo biti u najboljem izdanju ... A znademo da je stvarnost našega života sasvim drugačija. Hodamo ovim svijetom a na licu nosimo razne maske, već prema tome gdje se nalazimo i u kakvom se društvu krećemo i s kojim ljudima se družimo... A uzor nam treba biti jedino i samo Isus Krist. On se ponizio do te mjere da je ubrojen među razbojнике. Prvo se ponizio što je kao Bog, postao čovjekom, kada se rodio, mora bježati pred Herodom koji traži njegovu smrt. Zatim kao učitelj s apostolima tumači; „ Lisice imaju jazbine, a Sin Čovječni nema ni gdje bi glavu naslonio ..“ Zatim slijedi vrhunac, muka i smrt na križu. Prije same smrti obećava razbojniku koji se pokajao: „ Još danas ćeš biti sa mnom u raju „. Mnogo vremena trošimo uzalud da ljudima ugodimo, jer za to imamo razlog koristoljublje tj. za to ćemo biti nagrađeni. A koliko vremena utrošimo da Bogu ugodimo; nažalost, sve manje i manje ... Koliko vremena i sebe trošimo kada nam dođu gosti, rodbina, kumovi prijatelji... **NE ŠTEDIMO NI VREMENA NI NOVACA ...** a kada je u pitanju ono Božje, vjerničko, katoličko; onda smo jako skromni u materijalnim troškovima ipak se teško živi i svaka je kuna dragocjena a u pogledu vremena za; molitvu, svetu misu, pobožnosti, pripreme za sakramente, djela milosrđa, praštanja, žrtve i odricanja ... znademo reći da je vremena sve manje i naše je vrijeme dragocjeno, te ga nećemo trošiti bez veze... ima i važnijih stvari i teško se živi. Životne kušnje su znak Božje ljubavi prema vjernicima i znak za naše spasenje. Kroz muku i trpljenje, se jedino dolazi do spasenja...

25. 08. 2019. DVADESETPRVA NEDJELJA KROZ GODINU	
<p>8 h. VIDOVEC - za župljane</p> <p>9:30 h. NEDELJANEC + Božica Pajić, Agata Hudak + Dragutin Medved</p> <p>11 h. VIDOVEC – za duhovna zvanja u našoj župi - + za sve pokojne i žive svećenike, redovnike i redovnice</p>	
<p>26.08. Ponedjeljak <i>Melkizedek, Aleksandar</i></p>	<p>19 h. VIDOVEC – misa zahvalnica Dragom Bogu - na čast Majci Božjoj i svim Svetim - <u>daje jedna obitelj</u></p>
<p>27. 08. Utorak <i>Sv. Monika, Anđelka</i></p>	<p>19 h. VIDOVEC + Monika i Valent Kučko - <u>daje Biserka Presečki</u></p>
<p>28. 08. Srijeda <i>Sv. Augustin, Živko</i></p>	<p>19 h. NEDELJANEC – na čast Majci Božjoj Bistričkoj i anđelima čuvarima - <u>daje Antonija Hleb</u></p>
<p>29. 08. Četvrtak Mučeništvo Sv. Ivana Krstitelja</p>	<p>19. VIDOVEC + Božidar Plečko - <u>daje ob. Plečko</u> - zahvala Gospodinu za dar života - <u>daje jedna osoba</u> <u>BISKUPIJSKO HODOČAŠĆE MINISTRANATA</u> <u>U LUDBREG</u></p>
<p>30. 08. Petak Margarita, Feliks, Gaudencije</p>	<p>19 h. VIDOVEC + Ivan, Terezija i Franjo Simon - <u>daje supriga</u></p>
<p>31. 08. Subota Josip iz Arimateje, Rajmund, Paulina</p>	<p>19 h. VIDOVEC +Antun, Barbara, Mara, Klara, Valent i Ivan Canjuga + Andrija i Karolina Pomper i Dragica Maruševec - <u>daje Marija i Josip Canjuga</u></p> <p>= ŽUPNO GODIŠNJE HODOČAŠĆE U LUDBREG =</p>
<p>01. 09. Nedjelja 22. NEDJELJA KROZ GODINU</p>	<p>8 h. VIDOVEC - za župljane</p> <p>9:30 h. NEDELJANEC + Agata i Šimun Horvat, Magdalena i Antun Novko - <u>daje ob. Antuna Horvat</u></p> <p>11 h. VIDOVEC + Snježana Hrženjak - <u>daju roditelji</u></p>